
Таблица 1 Результаты анкетирования получателей образовательных услуг. 

Вопрос Вариант ответа Количество 

ответов 

Как бы вы в целом оценили 

доброжелательность и вежливость 

работников организации? 

Положительно иди скорее 

положительно 

168 

Затрудняюсь ответить 33 

Скорее отрицательно или 

отрицательно 

3 

Удовлетворены ли вы компетентностью 

работников организации? 

Да, вполне или скорее да 164 

Затрудняюсь ответить 39 

Скорее нет или однозначно нет 1 

Удовлетворены ли вы материально-

техническим обеспечением организации? 

Да, вполне или скорее да 129 

Затрудняюсь ответить 59 

Скорее нет или однозначно нет 16 

Удовлетворены ли вы качеством 

предоставляемых образовательных услуг? 

Да, вполне или скорее да 164 

Затрудняюсь ответить 39 

Скорее нет или однозначно нет 1 

Готовы ли вы рекомендовать организацию 

родственникам и знакомым? 

Да  или скорее да 170 

Затрудняюсь ответить 31 

Скорее нет или однозначно нет 3 

Кем вы являетесь по отношению к данной 

организации? 

Родитель (законный представитель) 

учащегося, воспитанника 

185 

Обучающийся, студент 19 

Всего опрошенных 204 

 

 

 


